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A. Sarcind de vocabular

Identificati rdspunsul core este cel mal apropiat ca inteles de cuvéntul dat gi trecetl litera corespunziitoare acestuia pe foaia
de raspuns.

1. Analogie
a) acceptare; b) aprobare; ¢} asemdnare; d) aviz.

2. Aleatoriu
a) peremptoriy; b) intdmplator; c) succesiv; d) simultan.

3, Circumstantd
a) compensare; b} conlucrare; ¢ imprejurare; d) conditionare.

4, Contract
a) conventie; b) intentie; c) atentie; d} culpa.

5. Defdimare
a) cedare; b) calomniere; ¢} inductie; d} deductie

6. Degradant
a) inutil; b} injositor; ¢) trist; d) derizoriw.

7. Demnitate
a) rang; b) suplete; ¢} finete; d} frumusete.

8. Guvernare
a} administrare; b) rezolvare; c) adunare; d) evaluare

9. Mandat
a) drept; b) parte; c} obligatie; d) imputernicire.

10. Naturalizot
a) impamantenit; b) inmormantat; ¢} intrupat; d intinerit

11. Recidivii
a} ratare; b) restaurare; ¢ revenire, d} rapartare.

12. Reciproc
a) alternativ; b) mutual; cj complementar; d} subordonat.

13, Subsidiar
a) secundar; b) principal, ¢} primar; d} titular.

14, Succesiv
a) anterior; b) concomitent; c) simultan, d) consecutiv.

15. Tardivitate
a) imposibilitate; b} neghjenta, c¢) intdrziere; d) incapacitate.




B. Sarcind de rationament analogic

Care dintre expresiile de mal jos se potriveste cel moi bine co propozitia sd fle logica? Trecegl litera corespunzdtoare
acesteio pe foala de rdspuns.

16. Compozitorul este pentru ceea ce poetul este pentru poezie.
a) simfonie b) artd c) literaturd d) public
17. inseamna pentru om ceea ce a fi independent inseamna pentru stat.
a) a fi sdndtos b) a fi creativ c) afiliber d) a fi ateu

18. Roma este pentru Italia ceea ce Madrid este pentru

a) Suedia b} Spania c) Grecia d) Portugalia
19. este pentru Egipt ceea ce turnul Eiffel este pentru Franta.

a} frunza de arfar b) piramida ¢} semiluna d} porumbelul
20. este pentru copac ceea ce fundatia este pentru casd.

a) radacina b} frunza ¢} ramura d} seva
21. Metrul este pentru ceea ce secunda este pentru timp.

a) istorie b} lungime c) greutate d) fizicd

22. Revolutia de catifea a fost pentru Cehoslovacia ceea ce Revolutia din Decembrie 1389 a fost pentru

a) Finlanda b) Belgia c) Franta d) Rominia
23. inchisoarea este pentru ceea ce colivia este pentru pasare.

a) detinut b} paznic ¢} judecitor d) avocat
24. este pentru conducatorul auto ceea ce legea este pentru cetdtean.

a) permisul b} poligistul ¢} vehiculul d} semnul de circulatie
25. Betonul este pentru constructie ceea ce aste pentru mobil3.

3) apa b} schita c) electricitatea  d) lemnul

26. Vitrina este pentru magazin ceea ce este pentru carte.

a} cuprinsul by autorul ¢} coperta d) cititorul
27. este pentru o organizatie internationald ceea ce Brexit-ul este pentru
Uniunea Europeand.

a) excluderea unui stat b) retragerea unui stat ¢} aderarea unui stat

d} candidatura unui stat

28. sunt pentru concluzia discursuiui ceea ce pasii de rezolvare sunt pentru solutia problemei matematice
a) vorbitorii b} titlurile ¢} cititorii d) argumentele

29. Jazz-ul este pentru muzicd ceea ce este pentru teatru,
a) comedia b} regizorul c) actorul d} scenograful

30, este pentru socializare ceea ce mass-media este pentru informare.
a) spitalul b) laboratorul c) tribunalul d) Facebook-ul

C. Sarcini de rationament inductiv
Care este urmdtorul element din sirul dot? Treceti litero corespunzitoare acestelo pe foaia de résp
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